
1. 職種について

2.　テーマは興味あるものでしたか？

3.　講演の内容はいかかでしたか？

　第2回　いいせんネット研修会アンケート結果

回答率：79人/93人中　（85％）

単位：人

①医師, 1 ②歯科医師, 1

③薬剤師, 10

④看護師（病院・CL）, 8

⑤看護師（施設・

通所系）, 5

⑥訪問看護師, 9

⑦ケアマネジャー, 26

⑧介護職（ヘルパー）, 0

⑨介護職（施

設・通所系）, 3

⑩MSW・相談員, 5

⑪地域包括, 0

⑫行政, 3

⑬その他, 8

①非常に興味深い, 
40

②やや興味深い, 39

③あまり興味ない, 0

④興味ない, 0

⑤未回答, 0

①よく理解で

きた, 35

②まあまあ理

解できた, 41

③あまり理解できなかった, 0

④理解できなかった, 0

⑤未回答, 3



　4.　今回の研修内容を実践（支援）に活かすことができそうですか？

5.　研修会の時間について

⑤未回答

①できる, 31

②おそらくできる, 
45

③できそうにない, 0

④とてもできない, 0

⑤未回答, 3

①ちょうど良い, 74

②長い, 4

③短い, 0

④その他, 0

⑤未回答, 1


